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             BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY               ĐỀ THI KTHP HỌC KỲ II NĂM HỌC 2020-2021 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 27/4/2021 

                                                                             Môn: CƠ LÝ THUYẾT (ngành CTN) 

ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án – Thang điểm gồm 3/3 trang) 

 

Câu Phần  Nội dung  Điểm 

1   3,0 đ 

  Xác định phương và giả thiết chiều phản lực liên kết tại A &B: 
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Hợp lực:Q 5.4 20 kN   

Lập phương trình cân bằng: 

X= 0   HA = 0 

0,5 

A B
M 0 Q.2 M V .5 P.6 0     

 
                   VB = 34 kN > 0 

  
(chiều VB cùng chiều giả thiết)

 

1,0 

    
B AM 0 V .5 Q.3 M .1 0P     

             

                      
 VA = 6 kN > 0 

  
(chiều VA cùng chiều giả thiết) 

Sinh viên có thể giải bằng cách khác 

1,0 

2   4,0 đ 

  

Xác định phương và giả thiết chiều phản lực liên kết tại A &B: 
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Câu Phần  Nội dung  Điểm 

Hợp lực: 

           

1

2

Q 5.4 20 kN;

10.3
Q 15 kN

2

 

 
 

0,5 

Lập phương trình cân bằng: 

X= 0    Q1 - HA = 0 

              HA =  20 kN < 0 (chiều HA cùng chiều giả thiết) 
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1,0 

            
 VB = 46,25 kN > 0 (chiều VB cùng chiều giả thiết)
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B A AM 0 V .4 H .2 .1 0M P     

 
1,0 

            
 VA = -11,25 kN < 0 (chiều VA ngược chiều giả thiết) 

 

Sinh viên có thể giải bằng cách khác 

0,25 

3   3,0 đ 

 ` 

- Giả thiết Fms có chiều như hình vẽ.  

 

0,50 

Xác định Pmax biết vật A vẫn cân bằng 

- Tính PX, PY: 
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- Xét cân bằng vật A    
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- Trong  trường hợp này lực ma sát phải đạt giá trị cực đại thì sợi 

dây mới tham gia vai trò giữ cân bằng cho vật A. 
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- Theo đề bài ta có : 
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Câu Phần  Nội dung  Điểm 
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- Vậy: Pmax= 149,282 (kN) 

Sinh viên có thể giải bằng cách khác
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